
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 6»  

«6 №-а ШÖР ШКОЛА» МУНИЦИПАЛЬНÖЙ ВЕЛÖДАН СЬÖМКУД УЧРЕЖДЕНИЕ 
 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

 МБОУ «СОШ № 6» 

 

Анкетирование родителей (законных представителей) МБОУ «СОШ № 6» 

проводилось по 6 блокам: 

1. Эмоциональная сфера в школе 

2. Профессиональный уровень педагогов 

3. Качество образовательной деятельности 

4. Качество условий обучения  

5. Качество управления школой 

6. Открытость и доступность информации, информирование родителей 

7. Организация школьного питания 

 

Эмоциональной сферой в школе, удовлетворены 95 % респондентов, что на 1,6% 

больше в сравнении с результатами 2020-2021 учебного года. Однако, есть отрицательная 

динамика в разрезе взаимоотношений с педагогами и обучающимися. Так же наблюдается 

рост числа родителей (законных представителей) не согласных с высказыванием об учете 

индивидуальных особенностей ребенка. 

Профессиональным уровнем педагогов удовлетворены 95,5 % родителей (на 2,9% 

ниже).   

Качеством образовательной деятельности удовлетворены 88,2 % респондентов. 5 

родителей (законных представителей) не согласны с периодичностью и объективностью 

осуществления контроля и оценки знаний ребенка, 12 родителей считают кружки, секции 

и факультативы, проводимые в школе не целесообразными. 

В блоке «Качество условий обучения» положительная динамика. Всё больше 

родителей (законных представителей) удовлетворены материально-технической базой 

школы, укомплектованностью библиотеки, оснащением современными техническими 

средствами обучения. 

Показатель качества управленческой деятельности не изменился. 93% 

респондентов удовлетворены деятельностью администрации школы, участием в 

разработках и утверждении локальных нормативных актов школы. 

Официальным сайтом школы пользуются только 38,2% родителей (законных 

представителей) и считают интерфейс сайта полезным и удобным. Высокая доля 

родителей (законных представителей), удовлетворенных способами и своевременностью 

информирования, квалифицированной помощью администрации, классных 

руководителей, социального педагога, педагога-психолога, оперативностью реагирования 

на замечания. 

Организацией питания удовлетворены 96,2% родителей (законных 

представителей), что на 1,4% больше показателя за 2020-2021 учебный год. Рост 

удовлетворенности наблюдается в разнообразном и полноценном меню в 2021-2022 

учебном году.    



 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 


